
COMUNE DI MONTALTO DI CASTRO
Provincia di Viterbo

 

CONSIGLIO COMUNALE
 

DELIBERAZIONE
ORIGINALE

 
n. 40 del 24-06-2017

 
OGGETTO: ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

 
L'anno duemiladiciassette il giorno ventiquattro del mese di Giugno a partire dalle ore 15:00, nella Sala
consiliare del Palazzo Comunale in Piazza G. Matteotti, 11, a seguito dell’invito diramato dal Presidente del
Consiglio e notificato ai Signori Consiglieri a norma di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione
straordinaria in prima convocazione in seduta pubblica, in continuazione.
 
Preside la seduta il Sig. Sergio Caci, in qualità di Sindaco neoeletto. 

All’appello risultano:
 

 Cognome e Nome Presenze  Cognome e Nome Presenze

 CACI SERGIO Presente  SOCCIARELLI EMANUELA Presente

 BENNI LUCA Presente  STEFANELLI ORNELLA Presente

 NARDI SILVIA Presente  VALENTINI FABIO Presente

 CORONA GIOVANNI Presente  LUCHERINI ALESSANDRO Presente

 GODDI RITA Presente  SACCONI ELEONORA Presente

 FEDELE MARCO Presente  MAZZONI QUINTO Presente

     CORNIGLIA FRANCESCO Presente

 
PRESENTI: 13 - ASSENTI: 0

 
Assiste il SEGRETARIO COMUNALE DOTT. MAURIZIO DI FIORDO.

Constatato il numero legale degli intervenuti, il Sindaco neoeletto SERGIO CACI assume la presidenza e
dichiara aperta la seduta invitando a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
 
E’ presente in qualità di verbalizzante la Dott.ssa STEFANIA FLAMINI.
 
La seduta è pubblica.

Punto all’ordine del giorno n.3 
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IL CONSIGLIO COMUNALE

 
 
 
 
Visto l’art. 39 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, “Testo Unico delle leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali”;
 
Visto l’art. 10 dello Statuto dell’Ente, relativo all’elezione del Presidente del Consiglio;
 
Visto, in particolare, il comma 2 del predetto art. 10, a norma del quale il Consiglio Comunale, dopo aver
provveduto alla convalida degli eletti e dopo il giuramento del Sindaco, elegge nel suo seno IL Presidente,
con votazione palese a maggioranza dei due terzi dei consiglieri assegnati;
 
Visto l’art. 6 del Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale;
 
Ritenuto procedere, ai sensi e con le modalità previste dai predetti art. 10 dello Statuto Comunale e art. 6
del Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale;
 
Visto il parere favorevole del Responsabile del Servizio interessato, in ordine alla regolarità tecnica,
espresso sulla proposta della presente deliberazione, ai sensi dell’art.49 del T.U. delle leggi
sull’ordinamento degli EE.LL. approvato con D.lgs n.267/2000;
 
Visto il T.U. delle Leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. n. 267/2000;
 
Visto lo Statuto Comunale;
 
Udita la proposta del Sindaco relativa alla elezione del Consigliere Fabio Valentini alla carica di Presidente
del Consiglio;
 
Atteso l’esito dell’a votazione, reso in forma palese per alzata di mano;
 
Dato atto che il Consigliere Fabio Valentini ha riportato voti n. 10 (astenuti: Corniglia, Mazzoni, Sacconi)
 
Che, pertanto, il predetto consigliere Fabio Valentini ha ottenuto la maggioranza dei due terzi dei consiglieri
assegnati, così come previsto dall’art. 10, comma 2, dello Statuto e dall’art. 6, comma 2, del Regolamento
per il Funzionamento del Consiglio Comunale;
 

DELIBERA
 

1.      è proclamato eletto Presidente del Consiglio Comunale il Consigliere Fabio Valentini;
 
2.      la durata del mandato, le dimissioni, la decadenza o revoca, i compiti ed i poteri, le funzioni vicarie,
e quant’altro attiene la figura del Presidente del Consiglio Comunale, sono regolati dalla normativa
vigente in materia e dagli artt. 10, 10-bis e 10-ter dello Statuto dell’Ente, nonché dagli artt. 6 e 7 del
Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale.

 
Successivamente, su invito del Presidente, con apposita separata votazione, il Consiglio Comunale, con
voti favorevoli n. 10, astenuti n. 3 (Corniglia, Mazzoni, Sacconi), resi in forma palese per alzata di mano,
delibera di rendere il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi del quarto comma dell’art. 134 del
T.U. delle leggi sull’ordinamento degli EE.LL. approvato con D.Lgs. n.267/2000.
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IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE ORGANI ISTITUZIONALI - AFFARI GENERALI -
DEMOGRAFICI E STATISTICI.
 
Ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000, il Responsabile del Servizio SEGRETERIA GENERALE ORGANI ISTITUZIONALI -
AFFARI GENERALI - DEMOGRAFICI E STATISTICI sulla presente proposta in ordine alla sola regolarità tecnica esprime
parere Favorevole.
 
  

Montalto di Castro, 20-06-2017
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE ORGANI

ISTITUZIONALI - AFFARI GENERALI - DEMOGRAFICI E STATISTICI
SAVINO LABRIOLA

 
Documento originale sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'Art. 24 del D.Lgs n. 82 del 07/03/2005
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.
 

 
IL VERBALIZZANTE  IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
STEFANIA FLAMINI SERGIO CACI DOTT. MAURIZIO DI FIORDO

 

 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE:

 
La presente deliberazione viene pubblicata all'albo pretorio on line del sito web istituzionale di questo
Comune per 15 giorni consecutivi (art. 32 comma 1, della legge 18 giugno 2009 n. 69).
 
 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
 SAVINO LABRIOLA
 

 

 
Il sottoscritto Responsabile del Servizio certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva:
 
| X | poiché dichiarata immediatamente eseguibile ( art. 134 comma 4 del D.L.gs n. 2672000);
 
| | per il decorso del termine di dieci giorni dall'ultimo di pubblicazione (art. 134 comma 3 D.Lgs. n.
267/2000);
 
 
 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
SAVINO LABRIOLA

 

 

 
 

4/4

DELIBERA n. 40  del 24-06-2017


